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Dotaz č. 12 
V Návrhu smlouvy v čl. I, bod 3 je uvedena věta:  
„Zhotovitel prohlašuje, že je oprávněn a schopen uzavřít tuto smlouvu a poskytovat plnění 
dle této smlouvy a bude splňovat všechna kvalifikační kritéria po celou dobu trvání 
smluvního vztahu.„  
Vztahuje se na tento bod sankce uvedená v čl. VII, odst. 4?  
 
Odpověď č. 12: 
V Článku VII. odst. 4 návrhu smlouvy se stanoví, že pokud se jakékoli prohlášení 
dodavatele podle této smlouvy ukáže nepravdivým nebo zavádějícím, zavazuje se 
dodavatel uhradit objednateli smluvní pokutu ve výši 10.000,- Kč za každé jednotlivé 
porušení povinnosti. Tedy ano, vztahuje. Toto prohlášení je ovšem třeba vztáhnout 
k okamžiku podpisu smlouvy. To podtrhuje i fakt, že prohlášení je uvedeno v úvodních 
ustanoveních smlouvy. Dodavatel tedy tímto prohlášením potvrzuje, že si není při podpisu 
smlouvy vědom jakýchkoliv skutečností, které by ovlivnily jeho schopnost splnit závazky 
dle této smlouvy a to včetně kvalifikačních kritérií.  

Dotaz pokračuje …: Jakým způsobem bude postupováno v případě, že dojde ke změně 
kvalifikace v průběhu trvání smlouvy?  
Může Uchazeč v takovém případě doložit Zadavateli nové kvalifikace? Pokud ano, v jakém 
termínu a formě bude Zadavatel požadovat doložit příslušnou změnu v kvalifikaci?  
Zapracuje Zadavatel takové podmínky do návrhu smlouvy?  
 
Odpověď č. 12: 
Zadavatel přesně nerozumí otázce. Není totiž zcela zřejmé, jak je chápána popisovaná 
změna. Obecně platí, že dojde-li za trvání smluvního vztahu ke změně podmínek, jež byly 
u obou smluvních stran ke dni podpisu smlouvy, a zejména jedná-li se o skutečnosti, které 
mohou nebo budou mít vliv na plnění smluvních povinností, je třeba takový stav smluvně 
upravit nebo řešit jiným způsobem předvídaným smlouvou případně zákonem. Uzavírání 
dodatků ke smlouvě není vyloučeno, předvídá jej článek IX. odst. 1 návrhu smlouvy. 
Pokud tedy nastane situace, že např. v průběhu smluvního vztahu dodavatel vymění své 
zaměstnance, kterými dokládal požadovanou kvalifikaci a nahradí je jinými osobami se 
stejnou nebo vyšší kvalifikací, neměla by taková skutečnost mít vliv na plnění smluvních 
povinností dodavatelem. Doložit nové kvalifikace dodavatel tedy může, ale nemusí. 
Dodavatel by měl spíše řešit ztrátu kvalifikace, která by jistě dopad na plnění smluvních 
povinností měla. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Dotaz č. 13 
V Návrhu smlouvy v čl. II, odst. 1 a 9 jsou uvedeny věty:  
„Předmětem této smlouvy je závazek dodavatele zajistit pro objednatele poskytování 
služeb specifikovaných dále v tomto článku a zejména v příloze č. 2 této smlouvy – 
Upřesnění předmětu smlouvy a závazek objednatele platit dodavateli za řádně a včas 
poskytované služby sjednanou cenu.“  
„Objednatel se zavazuje za řádně a včas poskytované služby hradit dodavateli měsíčně 
cenu služeb dle článku IV. této smlouvy.„  
Může Zadavatel tyto věty Uchazeči vysvětlit?  
Uchazeči z těchto věty vyplývá, že Zadavatel nemusí Uchazeči zaplatit za poskytované 
služby např. i v případě, že nebude dodržena měsíční dostupnost služeb. Přičemž sankce 
za nedodržení dostupnosti služeb jsou uvedeny čl. VII Smlouvy. V případě, že bude 
nedodržena dostupnost služby a vyúčtována sankce za její nedodržení dojde k zaplacení 
vyúčtované částky?  
 
Odpověď č. 13: 
Jednak je obvyklé, že faktura za poskytované služby v předem dohodnuté částce (tzv. 
měsíční paušál) se vystavuje poté, co dodavatel službu poskytl.  
Je rovněž obvyklé, že objednatel má zájem na bezvadném plnění. Objednatel (SOA 
v Praze) je dokonce ze zákona povinen, jako organizační složka státu hospodařící 
s prostředky ze státního rozpočtu, požadovat dodání bezvadného plnění, tedy zejména 
v řádném termínu a dohodnuté kvalitě.  
Dále vycházíme z předpokladu, že bude-li plnění dodavatelem poskytováno v rozporu se 
sjednanými podmínkami, zahájí následně smluvní strany jednání ohledně příčiny vadného 
plnění a jeho řešení.  
Vzhledem k tomu, že podpisem smlouvy bude smluvními stranami sjednána sleva 
z poskytovaných služeb v případech uvedených v Příloze č. 2 v článku 2 odst. 2.1.3. a 
v článku 3 odst. 3.5.3. Smlouvy, nemůže dodavatel vyfakturovat celkovou částku 
sjednanou v článku IV. smlouvy, neboť musí cenu vadně poskytovaných služeb snížit o 
uvedenou slevu (článek VIII. odst. 3 návrhu smlouvy). Tedy nižší kvalita = nižší cena. 
To zda se případné smluvní pokuty vyfakturují zvlášť objednatelem dle smlouvy, nebo zda 
se uzavře formou dodatku dohoda o vzájemném započtení pohledávek, to už je věcí 
společného jednání v dané situaci. 
 
 
Dotaz č. 14 
V Návrhu smlouvy v čl. VIII, odst. 1 je uvedena věta:  
„Záruční doba činí 36 (třicetšest) měsíců a počíná běžet od data podpisu předávacího 
(posledního akceptačního) protokolu oběma smluvními stranami. Objednatel je oprávněn 
oznámit, že služby nejsou poskytovány v zaručené jakosti a uplatnit své nároky dle volby 
objednatele kdykoli v době trvání této smlouvy.„  
Podle čl. X, odst. 1 Návrhu smlouvy je smlouva uzavřena na dobu určitou, a to na dobu 36 
měsíců ode dne jejího podpisu oběma smluvními stranami.  
K podpisu akceptačního protokolu dojde později než k podpisu smlouvy oběma smluvními 
stranami, tudíž smlouva bude ukončena dříve, než vyprší záruční lhůta.  
Upraví Zadavatel svůj požadavek na záruční dobu tak, aby záruční doba skončila 
současně se smlouvou?  
 
Odpověď č. 14 
V první větě článku VIII. odst. 1 se stanoví, že dodavatel ručí za kvalitu jím poskytovaných 
služeb dle této smlouvy a přejímá záruku za jakost - kvalitu poskytovaných služeb; 



zaručuje objednateli, že služby budou poskytovány v kvalitě stanovené touto smlouvou, 
že bude v souladu se všemi příslušnými technickými normami a se závaznými předpisy, 
které se na poskytování ICT služeb vztahují. Z toho tedy plyne, že v rámci této záruky 
bude objednatel oprávněn požadovat dodávku služeb v zaručené kvalitě, a to v době trvání 
smlouvy. Z logiky věci tedy vyplývá, že nebude-li co plnit, nebude možné řešit kvalitu. Je 
možné doplnit větu následovně: 
„ … Záruční doba činí 36 (třicetšest) měsíců, počíná běžet od data podpisu předávacího 
(posledního akceptačního) protokolu oběma smluvními stranami a končí uplynutím 
stanovené doby, neskončí-li dříve skončením platnosti smlouvy….“ 
Na obsah smluvních závazků to ovšem nemá vliv. 
 
Dotaz č. 15 
Zadavatel požaduje po uchazečích dle čl. 4.2. v příloze 3 zadávací dokumentace v souladu 
s § 56 odst. 2 písm. b) Zákona seznam techniků, jež se budou podílet na plnění veřejné 
zakázky, s uvedením jejich jména, příjmení a role, ve které se budou podílet na plnění 
veřejné zakázky. Přílohou tohoto seznamu musí být:  
1. strukturovaný profesní životopis technika s uvedením dosaženého vzdělání, údaje o 
současném zaměstnavateli a s uvedením údajů o odborné praxi (včetně údajů o 
významných službách s ohledem na předmět veřejné zakázky, na jejichž poskytování se 
technik v posledních třech (3) letech podílel),  
2. doklady o dosaženém vzdělání technika (prosté kopie),  
3. čestné prohlášení technika o své připravenosti podílet se v rámci dodavatele na plnění 
veřejné zakázky.  
Zadavatel stanoví, že projektový tým uchazeče podílející se na plnění veřejné zakázky 
musí mít minimálně následující složení:  
1. jeden (1) vedoucí projektového týmu s vysokoškolským vzděláním v oboru informačních 
systémů a technologií s minimálně pěti (5) roky praxe v daném oboru, zkušeností s řízením 
plnění alespoň dvou (2) zakázek srovnatelného druhu a rozsahu. Splnění této podmínky 
je třeba doložit potvrzením zařízení/instituce, pro které byla taková zakázka plněna;  

2. minimálně jeden (1) technik komunikační infrastruktury s vysokoškolským vzděláním v 
oboru informačních systémů a technologií s minimálně třemi (3) roky praxe v daném oboru 
se zkušeností s návrhem a implementací nabízené technologie pro komunikační 
infrastrukturu v rámci alespoň jedné (1) zakázky. Splnění této podmínky je třeba doložit 
potvrzením zařízení/instituce, pro které byla taková zakázka plněna.  
 
Připustí zadavatel nahrazení potvrzení zařízení/instituce, pro které byla taková zakázka 
plněna, uvedením kontaktních údajů na osobu ze zařízení/instituce, pro které byla taková 
zakázka plněna?  
 
Odpověď č. 15: 
Zadavatel vycházel při přípravě zadávací dokumentace z dikce zákona č. 137/2006 Sb., 
o veřejných zakázkách, (dálen jen „ZVZ“), a to nejen v oblasti prokázání technických 
kvalifikačních předpokladů. Při specifikaci seznamu techniků ve smyslu § 56 odst. 2 písm. 
b)  ZVZ zadavatel v souladu se zněním § 56 odst. 5 ZVZ stanovil jednak rozsah 
požadovaných informací a dokladů, uvedl způsob prokázání splnění těchto kvalifikačních 
předpokladů a konečně vymezil minimální úroveň těchto předpokladů odpovídající druhu, 
rozsahu a složitosti předmětu plnění veřejné zakázky. Tím tedy zadavatel splnil svoji 
zákonnou povinnost vymezit minimální požadavky/úroveň na prokázání splnění tohoto 
kvalifikačního předpokladu. Pokud by tedy zadavatel připustil možnost nahrazení 
potvrzení zařízení/instituce, pro které byla taková zakázka plněna, uvedením kontaktních 
údajů na osobu ze zařízení/instituce, pro které byla taková zakázka plněna, dopustil by se 
změny zadávacích podmínek.  
 
Za zadavatele: Hála Josef/13. 10. 2015 
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